
  
ATA DA 82ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE FILOSOFIA REALIZADA EM 07 

DE OUTUBRO DE 2020. 

Em sete de outubro de dois mil e vinte, às 14h30, através da plataforma Google meet, link: 

meet.google.com/ctr-veup-wry, os professores do Departamento de Filosofia (DFIL) - Ana Flaksman, 

Andrea Bieri, Anna Hartmann, Baptiste Grasset, Charles Feitosa, Ecio Pisetta, Nilton dos Anjos, 

Rodolfo Petrônio, Rodrigo Dantas, Rossano Pecoraro, Samir Haddad, Thiago Oliveira e Valéria 

Wilke  -, reuniram-se para a 82ª sessão ordinária com os seguintes pontos de pauta: Ponto 1 – 

Leitura e aprovação da Ata da 81ª Reunião extraordinária. Aprovado. PONTO 2 – Avaliação de 

Progressão Funcional: a) de Associado I para Associado II, da Professora ANA FLAKSMAN, 

SIAPE 1802466. Foi constituída Comissão Avaliadora composta pelos professores: Andrea Bieri, 

Baptiste Grasset e Valéria Wilke. Aprovado. PONTO 3 – Avaliação de Promoção Funcional: de 

Adjunto IV para Associado I, do Professor ROSARIO PECORARO, SIAPE 1988867. Foi 

constituída Comissão Avaliadora composta pelos professores: Andrea Bieri, Baptiste Grasset e 

Valéria Wilke. Aprovado. Os docentes solicitantes enviaram as documentações necessárias para o 

email do Departamento de Filosofia que repassará as mesmas às respectivas Comissões Avaliadoras. 

PONTO 4 - Próxima Reunião do Departamento: dia 05 de novembro de 2020. Aprovado.  

PONTO 5 – Informes: a) Licença sem vencimento: foi enviado o novo regramento para solicitação 

de licença sem vencimento publicado pela Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas (PROGEPE) como 

anexo da convocação desta reunião, no dia 03 de outubro de 2020; b) Férias: tendo em vista a 

publicação da ORDEM DE SERVIÇO PROGRAD N° 006, DE 29 DE SETEMBRO DE 2020 

que trata do calendário emergencial, e prevê que as atividades acadêmicas finalizarão em 30 de 

janeiro de 2021, cabe indicar aos docentes que tenham programado férias em período coincidente, se 

for o caso, realizar o procedimento de alteração de férias, privilegiando o final de janeiro, o início de 

fevereiro e o mês de julho; c) Comissão de Afastamentos: tal discussão será ponto de pauta da 

próxima reunião Departamental; d) Edital FAPERJ E_16/2019 - Programa Apoio à Organização de 

Eventos Científicos, Tecnológicos e de Inovação no RJ: o Evento “Encontros Nietzsche”, 

coordenado pela Professora Vânia Dutra foi contemplado pelo referido Edital; e) Programa 

Pesquisador Instalação (PPInst)/UNIRIO – 2020: o Professor Thiago Oliveira foi um dos 

contemplados deste Edital; f) Consulta pública (on line) – Decania do CCH/Gestão 2021-2025: em 

1º de outubro de 2020, na 4ª Reunião do Conselho do Centro de Ciências Humanas e Sociais  foi 

aprovada por ampla maioria dos presentes, a realização da referida consulta, em abril de 2021. O 

regramento e cronograma da mesma serão definidos na próxima reunião do Conselho de Centro. Por 

fim, faça-se constar que os professores Dario Alves, Guilherme Cecílio, Eduardo Cruz, Marcelo 

Guimarães, Pedro Rocha, Rodrigo Ribeiro, Rosana Suarez e Vânia Dutra justificaram a ausência 

nesta reunião; a Profª. Angela Donini está afastada para realização de pós-doutorado; e que o 

professor Orlando Gomes não justificou a ausência. Nada mais tendo a tratar, eu, Prof. Nilton dos 

Anjos, lavrei a presente ata, que segue assinada por mim. 
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